

Чем грозит неуплата административного штрафа в установленный законом срок?

- наказание в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа;

- административный арест на срок до пятнадцати суток;

- наказание в виде обязательных работ на срок до пятидесяти часов. Перечень таких работ определяется органами местного самоуправления.

Отделение ГИБДД О МВД России по Светлоярскому району за 8 месяцев 2015 года было составлено 45 административных материалов по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, из которых по пяти материалам Светлоярским судом был назначен административный арест и по 40 материалам был вынесен административный штраф в двукратном размере

Ежемесячно Светлоярским ОГИБДД и службой судебных приставов проводятся совместные рейды по исполнительным производствам о взыскании административных штрафов, наложенных за нарушение Правил дорожного движения.

28 августа 2015 года инспектором по исполнению административного законодательства ОГИБДД Дорониной А.А. и судебным приставом-исполнителем Семенюк Е.С. в ходе профилактического рейда было посещено 19 квартир – шесть человек добровольно оплатили административные штрафы на месте судебному приставу – исполнителю, сумма денежных взысканий составила 8000 рублей, выписано 5 требований о явке в службу судебных приставов и ОГИБДД.

01 сентября 2015 года Светлоярским инспектором ДПС было вынесено два административных протокола в отношении 22-летнего жителя с. Большие Чапурники Светлоярского района, который не уплатил административные штрафы в размере 500 рублей по двум постановлениям, в установленный законом срок. Светлоярский мировой

судья признал виновным гр. М. и назначил административное наказание в виде административного ареста на срок трое суток. 02 сентября 2015 года на данного гражданина службой судебных приставов был составлен административный протокол по ч.1 ст. 20.25 КоАП, за неуплату гр. М. штрафа в размере 5000 рублей, суд назначил ему административный арест на срок 5 суток. В итоге 22-летний житель с. Большие Чапурники за неуплату административных штрафов в установленный законом срок получил административный арест сроком на 8 суток.

*Отделение ГИБДД убедительно просит трезво оценить ситуацию, связанную с неуплатой штрафа, чтобы избежать перечисленных выше неприятных последствий – необходимо оплачивать штрафы вовремя.*